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Účasť – podľa študijného programu

33 odpovedí / 60%

Mediálna 

komunikácia (Bc.)

15 odpovedí / 51,7%

Dizajn médií (Bc.)

9 odpovedí / 33,3%

Masmediálna a marketingová 

komunikácia (Mgr.)

57 odpovedí 

51,4%

Celkovo
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Profilácia
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Plánujete po ukončení štúdia pokračovať 

v štúdiu na doktorandskom stupni štúdia?

22%

78%

áno, plánujem nie, neplánujem
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Plánujete sa po ukončení štúdia zamestnať 

v odbore, ktorý bol predmetom Vášho štúdia 

na FM PEVŠ?

89%

11%

áno, plánujem nie, neplánujem
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Považujete prepojenie fakulty s konkrétnymi 

mediálnymi pracoviskami a praxou za 

postačujúce?
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11%

úplne postačujúce prevažne postačujúce

prevažne nepostačujúce úplne nepostačujúce
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Splnila voľba študovať a samotné štúdium 

na Fakulte masmédií PEVŠ Vaše 

očakávania?

33%

56%

11%

úplne splnila prevažne splnila

prevažne nesplnila úplne nesplnila
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Cítite sa vďaka Vášmu vzdelaniu optimálne 

pripravený/á na uplatnenie sa v odbore, ktorý 

ste študovali na FM PEVŠ?

22%

45%

22%

11%

úplne súhlasím prevažne súhlasím

prevažne nesúhlasím úplne nesúhlasím
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Nadobudnuté vedomosti počas štúdia na FM 

PEVŠ hodnotím ako:

11%

45%

44%

0%0%0%

výborné (A) veľmi dobré (B) dobré (C)

uspokojivé (D) dostatočné (E) nedostatočné (FX)
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Nadobudnuté zručnosti počas štúdia na FM 

PEVŠ hodnotím ako:
0%

11%

45%33%

0%

11%

výborné (A) veľmi dobré (B) dobré (C)

uspokojivé (D) dostatočné (E) nedostatočné (FX)



Postoj k jednotlivým hodnotiacim kritériám fungovania fakulty:
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Odporúčali by ste záujemcom o štúdium mediálnej 

a marketingovej komunikácie štúdium na Fakulte 

masmédií PEVŠ?
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Vyhodnotenie 

uzavretých otázok

Mediálna komunikácia
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Profilácia

55%
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mediálna komunikácia marketingová komunikácia
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Po skončení bakalárskeho štúdia na FM 

PEVŠ:

64%9%

6%

3%
3%

15%

budem pokračovať v magisterskom štúdiu na FM PEVŠ

budem pokračovať v magisterskom štúdiu na inej vysokej škole na Slovensku

budem pokračovať v magisterskom štúdiu na inej vysokej škole v zahraničí

nebudem pokračovať v ďalšom štúdiu

nebudem pokračovať v ďalšom štúdiu a chcem sa zamestnať

neviem
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Ak neplánujete pokračovať v ďalšom štúdiu 

uveďte, prosím, dôvody (5 odpovedí):

0%

25%

0%

50%

0%

25%

bakalárske vzdelanie je pre mňa postačujúce

finančné dôvody

rodinné dôvody

pracoval/a  som už počas štúdia a chcem v rovnakej práci pokračovať na full-time

pracoval/a som už počas štúdia a chcem zmeniť prácu a pracovať na full-time

iné:
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Plánujete sa po ukončení štúdia zamestnať 

v odbore, ktorý bol predmetom Vášho štúdia 

na FM PEVŠ?

73%

27%

áno, plánujem nie, neplánujem
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Považujete prepojenie fakulty s konkrétnymi 

mediálnymi pracoviskami a praxou za 

postačujúce?
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50%

6%

3%
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Splnila voľba študovať a samotné štúdium 

na Fakulte masmédií PEVŠ Vaše očakávania?
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Cítite sa vďaka Vášmu vzdelaniu optimálne 

pripravený/á na uplatnenie sa v odbore, ktorý 

ste študovali na FM PEVŠ?
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58%
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Nadobudnuté vedomosti počas štúdia na FM 

PEVŠ hodnotím ako:
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Nadobudnuté zručnosti počas štúdia na FM 

PEVŠ hodnotím ako:

27%

37%

18%

12%

3% 3%

výborné (A) veľmi dobré (B) dobré (C)

uspokojivé (D) dostatočné (E) nedostatočné (FX)



Postoj k jednotlivým hodnotiacim kritériám fungovania fakulty:
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Odporúčali by ste záujemcom o štúdium mediálnej 

a marketingovej komunikácie štúdium na Fakulte 

masmédií PEVŠ?
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Vyhodnotenie 

uzavretých otázok

Dizajn médií
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Profilácia
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Po skončení bakalárskeho štúdia na FM 

PEVŠ:

40%

6%
27%

7%

13%

7%

budem pokračovať v magisterskom štúdiu na FM PEVŠ

budem pokračovať v magisterskom štúdiu na inej vysokej škole na Slovensku

budem pokračovať v magisterskom štúdiu na inej vysokej škole v zahraničí

nebudem pokračovať v ďalšom štúdiu

nebudem pokračovať v ďalšom štúdiu a chcem sa zamestnať

neviem
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Ak neplánujete pokračovať v ďalšom štúdiu 

uveďte, prosím, dôvody (5 odpovedí):

20%
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bakalárske vzdelanie je pre mňa postačujúce

finančné dôvody
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pracoval/a  som už počas štúdia a chcem v rovnakej práci pokračovať na full-time

pracoval/a som už počas štúdia a chcem zmeniť prácu a pracovať na full-time
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Plánujete sa po ukončení štúdia zamestnať 

v odbore, ktorý bol predmetom Vášho štúdia 

na FM PEVŠ?

80%
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áno, plánujem nie, neplánujem
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Považujete prepojenie fakulty s konkrétnymi 

mediálnymi pracoviskami a praxou za 

postačujúce?
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Cítite sa vďaka Vášmu vzdelaniu optimálne 

pripravený/á na uplatnenie sa v odbore, ktorý 

ste študovali na FM PEVŠ?
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Nadobudnuté vedomosti počas štúdia na FM 

PEVŠ hodnotím ako:
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Nadobudnuté zručnosti počas štúdia na FM 

PEVŠ hodnotím ako:
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